



**Осокин Алексей  
Николаевич  
(02.09.1989 - 03.03.2022)**

**Дата рождения:** 02.09.1989

**Дата смерти:** 03.03.2022

**Откуда:** Московская область, г. Орехово-Зуево

**Войсковая часть:** 31-я отдельная гвардейская десантно-штурмовая бригада (в/ч 73612)

**Род войск:** ВДВ

**Звание:** Майор

**Возраст:** 32 года

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-26673779\\_81335](https://vk.com/wall-26673779_81335)

**Майор** командир 2-го десантно-штурмового батальона 31-й отдельной гвардейской десантно-штурмовой бригады.

**Погиб под Гостомелем 3 марта 2022 года.**

3 марта 2022 года майор Осокин под Гостомелем. В ходе боя трое его сослуживцев попали в засаду под перекрёстный огонь украинских войск и, получив ранения, потеряли возможность продолжать бой в основном составе роты. Командир батальона с экипажем боевой машины десанта (БМД-4М) под непрерывающимся огнём противника приступил к эвакуации боевых товарищей. Будучи раненым снайпером, он продолжал управлять своим

---

подразделением, пока не потерял сознание. Его доставили в медпункт аэродрома Гостомеля, однако ранение оказалось не совместимым с жизнью.

Родился 2 сентября 1989 года в городе Карцаг (Венгрия) в семье военнослужащего. Учился в школе села Лебяжье Камышинского района Волгоградской области, где до 2004 года служил его отец. В 2004 году семья переехала в город Орехово-Зуево Московской области, а Алексей поступил в Ульяновское суворовское училище, в котором прежде учился его старший брат. С 2007 года – в Вооружённых силах Российской Федерации, курсант Рязанского высшего воздушно-десантного командного училища.

По завершении учёбы направлен в 31-ю отдельную гвардейскую десантноштурмовую бригаду (пункт дислокации – город Ульяновск), где два года служил командиром парашютно-десантного взвода. В 2014 году принимал участие в операции **по аннексии Крыма**. В 2014 году переведён в 51-й гвардейский парашютно-десантный Краснознамённый ордена Суворова полк имени Дмитрия Донского 106-й гвардейской воздушно-десантной Тульской Краснознамённой ордена Кутузова дивизии (город Тула) на должность заместителя командира парашютно-десантной роты; в том же году назначен командиром роты 137-го гвардейского парашютно-десантного Рязанского ордена Красной Звезды Кубанского казачьего полка (город Рязань) в составе той же дивизии; далее был назначен заместителем командира парашютно-десантного батальона 137-го полка. Дважды, в 2019 и 2020 годах, воевал в Сирии.

В сентябре 2021 года вернулся в Ульяновск, где назначен командиром

десантно-штурмового батальона 31-й  
отдельной десантно-штурмовой бригады.

Посмертно присвоили звание Герой  
Российской Федерации.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/1431>